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Размер: 38/39 (окружность готового носка ~ 22 см). 

     Совет: если нужен больший размер, можно добавить петли на 
подошвенной части и вязать их по узору подошвы, а по длине – повторять 
ряды схемы. 

Материалы 

• Пряжа: Handu basic socks old (75% шерсть, 25% полиамид, 420 м / 100 г) 
o Цвет A: насыщенный фиолетовый 
o Цвет B: ярко-оранжевый 

• Спицы: чулочные 2 мм и 3 мм 
• Плотность вязания: 32 п. × 34 р. = 10 × 10 см жаккардового узора 

 



Сокращения 

• АМ – маркер 
• кр.р. – круговой ряд 
• лиц.п. – лицевая петля 
• изн.п. – изнаночная петля 
• п. – петля 
• н – накид 
• 2 вместе лиц. с наклоном влево (SSK) – снять 2 п. поочерёдно как лиц., 

вернуть их на левую спицу и провязать вместе за задние стенки 
• 2 вместе лиц. – провязать 2 п. вместе лицевой с наклоном вправо 

Инструкции 

1. На чулочные спицы № 2 мм набрать 72 п., замкнуть в круг. 
2. Вязать резинку 1 лиц.п., 1 изн.п. нитью цвета А (фиолетовый) в течение 10 

круговых рядов. 
3. Провязать ещё 1 кр.р. лиц.п. цветом А. 
4. В следующем кр.р.: 24 лиц.п., повесить АМ, повторять от * до * всего 3 

раза. Маркеры делят вязание на три равные части. 
5. Присоединить нить цвета B (оранжевый), перейти на спицы № 3 мм и 

начать вязать по схеме А. 
o Раппорт узора схемы А = 24 п. 
o Всего повторить раппорт 3 раза по кругу. 
o Провязать по схеме А ряды 1–42. 



 

 

 

 

 



Пятка 

1. На 42-м ряду схемы А вяжите сначала 18 п. лиц.п. цветом B. 
Одновременно по изнаночной стороне перекручивайте цвет A, 
протягивая его через каждые 3 п. в одном и том же месте (чтобы нить не 
провисала). Это место будет границей между петлями подъёма и 
петлями пятки. 

2. Повернуть вязание. Пятка вяжется только цветом B. 

Далее пятка вяжется поворотными рядами: 

• р. (ЛС): снять 1 п. как лиц., нить за раб., провязать цветом B 34 лиц.п., 
повернуть. 

• р. (ИС): снять 1 п. как изн., нить перед раб., 1 лиц.п., повт. от * до *, пока 
останется 1 п., 1 лиц.п. 

3. Повторить эти 2 ряда всего 16 раз. Провязать ещё 1 лиц.ряд и начать 
формирование пяточки: продолжать вязать тем же укреплённым узором, 
что и ранее. 

4.   Повт. р. 3 и 4, пока все боковые п. не будут ввязаны в работу (на спицах 
пяточки = 21 п.). Провязать п. пяточки лиц.п. 

5.   Поднять на свободную спицу по левому краю пяточки 16 п. + 1 п. из 
протяжки между спицами. Провязать поднятые п. лиц.п. цветом B. 

6.   Провязать 37 п. подъёма стопы по схеме B. 
7.   Поднять по правому краю пяточки 1 п. из протяжки между спицами + 16 

п. и провязать их скрещ. лиц.п.: 2 п. цветом B, 1 п. цветом A, 1 п. цветом B, 
повт. от – до последних 3 п., провязать 2 лиц.п. вместе, 1 лиц.п. цветом B. 
На подошве = 55 п. 

8.   Продолжать вязать: на 37 п. подъёма стопы — узор по схеме B, на 55 п. 
подошвы — по схеме C. По краям подошвы 2 п. всегда вязать цветом B. 

Убавки клина подъёма 

1. Клиновидные убавки отмечены в схеме C. Сначала провязать 1 р. без 
убавок. Затем выполнять убавки в каждом 2-м р. в начале петель 
подошвы: цветом B — 1 лиц.п., SSK (2 п. провязать вместе с наклоном 
влево), вязать лиц.п. до последних 3 п. подошвы, 2 лиц.п. вместе, 1 лиц.п. 
цветом B. Повторять убавки в каждом 2-м р., пока на петлях подошвы не 
останется 35 п. 

2. Продолжать вязать по схеме без убавок, пока не будут провязаны все 
ряды схемы мыска. Нитью цвета B обрезать. Для размера 39 — 
дополнительно провязать 1 см лиц.гладью цветом A. 

 



 

Мысок 

1. Распределить петли так, чтобы и на подъёме стопы, и на подошве было 
по 36 п. 

2. Провязать 2 р. лиц.п. цветом A. 
3. Выполнять ленточные убавки в каждом 2-м р.: в начале петель подъёма и 

подошвы — 1 лиц.п., SSK; вязать лиц.п. до последних 3 п., затем 2 лиц.п. 
вместе, 1 лиц.п. 

4. Повторять убавки в каждом 2-м р., пока на каждой стороне не останется 
по 16 п. Затем выполнять убавки в каждом р., пока на каждой стороне не 
будет по 10 п.; стянуть петли трикотажным швом (Kitchener stitch). 

5. Второй носок вязать аналогично. 

 

Отделка 
Спрятать концы нитей на изнаночную сторону и слегка отпарить носки. 

Носки готовы               

 

#byzantium_socks  

#home_tip 

 

ПЕРЕВОД    https://t.me/svyzanoslubovyu  

КАТАЛОГ МАСТЕР-КЛАССОВ И СОВМЕСТНИКОВ    https://t.me/terem_terem  
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